

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:357426-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Materiały medyczne
2023/S 115-357426**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 102-320003)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Adres pocztowy: Pomorska 251

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 92-213

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Dominczyk

E-mail: a.dominczyk@csk.umed.pl

Tel.: +48 426757552

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.csk.umed.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa specjalistycznych sprzętów medycznych dla Uniwersyteckiego Centrum Pediatrii oraz Uniwersyteckiego Centrum Ginekologiczno - Położniczego CSK UM w Łodzi

Numer referencyjny: ZP/50/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33140000 Materiały medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa specjalistycznego sprzętu medycznego
- 1.1. Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa Załącznik nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).
- 1.2. Zamawiający podzielił zamówienie na poszczególne części i dopuszcza możliwość składania ofert częściowych - Pakiety: Nr 1 – Nr 69.
2. Oznaczenie wg Wspólnego Słownika Zamówień:
 - 33100000-1 Urządzenia medyczne
 - 33140000-3 Materiały medyczne
 - 33141600-6 Dreny
 - 33141220-8 Kaniula
 - 33162000-3 Urządzenia i przyrządy używane na salach operacyjnych
 - 33141200-2 Cewniki

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/06/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 102-320003](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 26/06/2023
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 14/07/2023
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 15/09/2023
Powinno być:
Data: 11/10/2023
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 26/06/2023
Czas lokalny: 09:30
Powinno być:
Data: 14/07/2023
Czas lokalny: 09:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**